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Pozivnica za međunarodnu konferenciju   
 
Regionalni ženski lobi u jugoistočnoj Evropi (RWLSEE) i UN Women na Kosovu Vas srdačno pozivaju na međunarodnu 
konferenciju „Peking+25: regionalni pregled za zapadni Balkan“, 26. novembra 2019. u Skoplju, severna Makedonija. 
Ova konferencija je deo dugoročne inicijative, podržane od strane Švedske Vlade, koja je usmerena na podršku naporima 
za izgradnju mira na Kosovu i celom regionu Zapadnog Balkana.  
 
Cilj konferencije je diskusija o dostignućima i izazovima u osnaživanju žena i rodnoj ravnopravnosti na Zapadnom Balkanu 
tokom 25 godina od usvajanja Pekinške deklaracije i Platforme za delovanje. Fokus će biti na oblastima donošenja odluka, 
izgradnje mira, sigurnosti i pravde, gde se žene suočavaju sa specifičnim izazovima imajući u vidu specifičan post-
konfliktni kontekst našeg regiona. Diskusije će pregledati situaciju statusa žena tokom 25 godina nakon Pekinške 
konferencije, na osnovu analiza urađenih u Nacionalnim izveštajima Peking+25 zemalja u fokusu RWLSEE. Nalazi će 
pomoći pripremi preporuka za zatvaranje jaza u rodnoj ravnopravnosti u regionu Zapadnog Balkana, pružajući regionalni 
doprinos za razmatranje Peking+25 i RSBUN1325+20, usklađenih sa programima ciljeva održivog razvoja 2030. i UN 
Women Ravnopravnost generacija.  
 
 
Smatramo da 25.-godišnjica Pekinške platforme i 20. godišnjica Rezolucije 1323 SBUN-a, koji se obeležavaju naredne 
godine, predstavljaju kritični zamah za ubrzanje sprovođenja naših zajedničkih ciljeva za značajno osnaživanje žena i 
rodnu ravnopravnost i njihov doprinos izgradnji mirne, demokratske, stabilne, prosperitetne, Evropske i Evro-Atlantske 
budućnosti našeg regiona.  
 
Učesnice će uključivati žene liderke u politici i civilnom društvu, iz parlamenata, vlada, lokalnih samouprava; nacionalne 

i međunarodne stručnjake, Upravni odbor RWLSEE i sve članice iz zemalja u fokusu RWLSEE - Albanije, Bosne i 

Hercegovine, Hrvatske, Kosova, Crne Gore, Severne Makedonije, Srbije; i međunarodni predstavnici UN Women, 

ambasade Švedske na Kosovu, drugih agencija UN-a i međunarodnih organizacija.  

Koncept, dnevni red i informacije o logistici su u prilogu. Organizatori pokrivaju vaše putne troškove i smeštaj. Za sve 
dodatne upite kontaktirajte RWLSEE koordinatora pri diana.cekaj-berisha@unwomen.org, mobilni: +383 44 124 466.  
 
Željno iščekujemo da vam poželimo dobrodošlicu na našu Međunarodnu konferenciju.   
 
 
Iskreno vaši, 
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